



ТОВ «Євро Прес Дистрибьюшн»
ЄДРПОУ: 34821562
Юридична адреса: Україна, 87555, Донецька
обл., місто Маріуполь, пр.Миру, будинок 69
Директор: Зубенко С.В.

Шановні партнери!

Протягом тривалого часу наша група компаній зростала та розвивалася. З кожним роком розширювався перелік сервісів як для наших передплатників, так і для видавців. За 10 років зросла група компаній, яка охоплювала компанії, що надають послуги із передплати періодичних видань, доставки закордонних газет у режимі день у день, було створено власну платформу електронних версій, надавалися кур'єрські послуги для різноманітних видавництв та комерційних клієнтів.

Але, останні півтора року як і для багатьох стали справжнім випробуванням. Пандемія коронавірусу справила негативний вплив на діяльність всіх, в тому числі і торкнулася діяльності групи компаній.

Виходячи із низки "локдаунів", які ми всі переживали, та перебуваючи на етапі нового передплатного сезону, враховуючи необхідність подальшого розвитку бізнесу, якому було віддано понад 10 років були прийняті рішення про необхідність важливих перетворень у групі компаній, в тому числі залучення стратегічного інвестора та всеосяжну реструктуризацію бізнесу.

Реструктуризація бізнесу передбачає відокремлення компаній за напрямками, а також чітке закріплення напрямків діяльності за ними. Зміни торкаються не лише перерозподілу функцій, а й зміни управлінських кадрів, частини команди та проведення ребрендингу.

ТОВ "АС-Медіа" та ТОВ "Смарт Прес Україна" отримали нових інвесторів та управлінську команду, яка має на меті розвивати як напрямок передплати, так і видавничий напрямок. Нами було прийняте рішення про перейменування компаній у ТОВ "Євро Прес Дистрибьюшн" та ТОВ "Євро Прес Паблікейшнс" відповідно. На нашу думку, це позитивно вплине на розвиток наших підприємств та цілковито відповідатиме прагненню перетворення компаній на структури, що сповідують європейські підходи обслуговування клієнтів та впровадження інноваційних рішень. Саме ці підприємства є правонаступниками всіх зобов'язань перед передплатниками та видавцями, які співпрацювали із ТОВ "АС-Медіа" та ТОВ "Смарт Прес Україна". Ми вдячні колишньому менеджменту цих компаній, які попри чисельні виклики сьогодення досягли високих результатів роботи. Переконані, що досвід компаній помножений на наше бажання і можливість розвивати цей бізнес дозволить досягти нових висот та суттєво масштабувати діяльність.

Зараз наші компанії перебувають в процесі трансформації, ми посилюємо команду та сповнені рішучості в найкоротші терміни перезапустити всі процеси, необхідні для роботи з видавцями та передплатниками. На жаль в ході таких змін можливі деякі затримки у нашій комунікації з Вами, в тому числі це пов'язано із переїздом, укомплектуванням штату та здійсненням всіх необхідних формальностей у банківських установах. Ми докладаємо максимальних зусиль, щоб ці труднощі були подолані протягом 10-14 днів. Тому, ми просимо з розумінням поставитися до цих процесів, які необхідні нам для повноцінної роботи з Вами.

Крім того, ми повідомляємо Вас про те, що ТОВ "Самміт-Дніпропетровськ" відокремлене від інших компаній групи. Ця компанія розвиватиметься самостійним шляхом, та спеціалізуватиметься на наданні передплатних послуг своїм клієнтам. Засновники та менеджмент самостійно визначатимуть шлях розвитку власного підприємства.

ВД "Особистості" відокремлене від групи компаній. Цей видавець більше не має відношення ані до ТОВ "Самміт - Дніпропетровськ" ані до ТОВ "Євро Прес Дистрибьюшн" та ТОВ "Євро Прес Паблікейшнс". Долю та майбутнє проекту "Особистості" визначатимуть власники та менеджмент цього підприємства незалежно від діяльності інших компаній.

Інтернет-проект SmartPress.com.ua наразі перебуває в процесі реорганізації та технічного оновлення програмного забезпечення. Невдовзі цей проєкт буде перезапущено. Варто зазначити, що компанії ТОВ "Євро Прес Дистрибьюшн" та ТОВ "Євро Прес Паблікейшнс" не мають на меті розвивати вищезгаданий інтернет-ресурс, а зосередяться на офлайн послугах та наданні інноваційних для України сервісних рішень. При цьому варто підкреслити, що всі передплатники друкованих періодичних видань, які зробили свої замовлення на сайті smartpress.com.ua до 13 серпня ц.р. обслуговуватимуться компаніями ТОВ "Євро Прес Дистрибьюшн" та ТОВ "Євро Прес Паблікейшнс" як правонаступниками ТОВ "АС-Медіа" та ТОВ "Смарт Прес Україна".

SmartPress.com.ua надалі не буде проєктом ТОВ "Євро Прес Дистрибьюшн" та ТОВ "Євро Прес Паблікейшнс" та розвиватиметься власним незалежним шляхом.

У разі запитань прохання звертатися за наступними контактами:

ТОВ "Самміт-Дніпропетровськ"

директор: Демаш Олександр Гарійович

Телефон: +38(056)370-44-23

Email: podpiska@summit-dnepr.dp.ua

Також Ви завжди можете звернутися до свого менеджера.

ТОВ "Євро Прес Дистрибьюшн" та ТОВ "Євро Прес Паблікейшнс"

директор: Зубенко Сергій Васильович

Телефон: +380 44 500 05 06

Email: info@europress.com.ua; europress.distribution@gmail.com

Також Ви завжди можете звернутися до свого менеджера.

smartpress.com.ua

на період технічної реорганізації прохання звертатися електронною поштою restart@smartpress.com.ua.

Важливо: всі передплатники, які передплатили електронні версії видань і надалі матимуть доступ до своїх передплачених видань. Оформити нову передплату буде можливо після нетривалої реорганізації проєкту.

Директор
ТОВ «Євро Прес Дистрибьюшн»



Зубенко С.В.